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Balanceskema for "COWI afkortet Howell 7 borde 8 runder” (nu uden kortdeling)

tal uaendrede siden 20160504

L = 14x8-matrix af Par-Led

(Mellemregnet i ikke-printet matrix til hgjre:)
B = L*transp(L) + 7*M = balance (14x14-matrix)
hvor diagonal slettet manuelt = par mod sig selv

Ulrik Dickow, rev. 20160505

(LibreOffice: husk Ctrl-Shift-Enter ved matrix-formler!)
M = 14x14-matrix af 1'er nar par mgdes

Modstander i givet saet Led i saet nr (-1=@V) |Balancetal (nettomodstand) mod par nr Par mgdes? (M-matrix)

123 456 7 8Par|1 2 3 456 7 81413121110 9 8 7 6 5 4 3 2 1 Sum 1413121110 9 8 7 6 5 4 3 2 1
1411111111 4 0 4 26515535253 48 14 0 0 0 0 001 1111111
3] 1 1 1-1 1 1-1 1] 4 4 0 26551535253 48 13 0 0 0 0 0 01 1111111
12)-1-1 1-12 1 1-11 0 4 4 6 255153553 48 120 0 0 0 0 0 01 1111111

(Fed = 1. runde, blot til info) 11/-1 -2 11211 11 4 0 4 6 251553553 48 11/ 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 111

Til opslag af modstanders led 10/-1 -1 1-1 1 11 1 2 2 6 6 4 33335335 48 100 0 0 0 0 0 01 1111111

(Kun for omlgberpar) 99111-11111 6 6 2 2 4 333353235 48 990 000O0O0O11121211111

12 -1 -2 911131014/ 8 1-111-1-1-1-1 5 5 55 33 7402045 48 g1 1111101000001

-1-2 91113101412, 71 1-1-1-1-1-1-1 1 5 5 1 3317 742 406 48 771 1111110100000

-2 91113101412 -1 6 1-1-11-1-11-1f 5 1 15 3347 76 0 4 2 48 61 1111101010000

91113101412 -1-2f 5/-1 1-11-1-1-1 1 5 5 5 5 33047 540 2 48 51 1111100101000

1113101412 -1 -2 9 41-1-1-1-1-11-1 3 3 33 55228675 52 4 48 41111110001 0100

13101412 -1 -2 911 3/-1 1-11-11-1-1 5 5 55 3304045 7 2 48 31 1111100001010

101412 -1 -2 91113, 2/1-1-111-1-1-15 5 55 33404027 5 48 201 1111100000101

1412 -1 -2 9111310, 1)1 1-1-1-1-1 1-1 3 3 3 3 5556 22425 48 111 1 1 1 1110000010
0|omlgberbord (-2 = hgjeste parnr): Middelveerdi: 3,69

Bineert til NLP-solver... 111 1-11111 Spredning: 1,78

Afprev fortegnsskift: -2(-1-1-11-1-1-1-1 Skevhed s = 0,481

123 456 7 8 Bedste geet til nu / udgangspunkt: Max = 7

000O0O0O0O0O0OOM113] 1 1 1/-2 1 2/-1 1 Min = 0

000O0O0OO0OO0OO12/-1 -1 1/ 1 11 1

000O0OO0O0OO0OO11f-2-1 111111

0000O0O0OO0OO10-2-1T 2-1 2111

0 00O0O0O0OO0OO 9921211211111

0 00O0O0O0OO0OO -1{2 1 12-11111
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Balanceskema for "COWI afkortet Howell 8 borde 9 runder”
tal ueendrede siden 20160502

L = 16x9-matrix af Par-Led

(Mellemregnet i ikke-printet matrix til hgjre:)
B = L*transp(L) + 8*M = balance (16x16-matrix)
hvor diagonal slettes manuelt = par mod sig selv

Ulrik Dickow, rev. 20160505

(LibreOffice: husk Ctrl-Shift-Enter ved matrix-formler!)

M = 16x16-matrix af 1'er nar par magdes

Modstander i givet saet Led i seet nr (-1=0QV) Balancetal (nettomodstand) mod par nr Par mgdes? (M-matrix)
12 3 456 7 8 9Parfl1 2 3 456 7 8 90161514 13121110 9 8 7 6 5 4 3 2 1| Sum 16151413121110 9 8 7 6 5 4 3 2 1
16/ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 7 3 3 39 5535533333 63 16 0 0 0 0 0 001 11111111
15 1-1 111 1111 7 51 57 33537151525 63 15 0 0 0 0 0 0 01 11111111
14{-1-1 1 11 1-1 1 1 3 5 5 9 3 335335515%5 63 14 0 0 0 0 0001 11111111
3j-1 111 1-1-1113 15 53 335735552515 63 13 0 0 0 0 000111111111
(Fed = 1. runde, blot til info) 12/-1-1 111111135 9 5 3 33533551515 63 122 0 0 0 0000111111111
Til opslag af led for modstander: 111111111111 97 3 3 3 5535533333 63 110 0 0 0 000111111111
(Kun for omlgberpar) 10/-1 1 1-12 11111 5 3 3 3 35 5715737 3 3 63 100 0 0 0 0 000111111111
13151014 -1 -2111216, 91 1-1-1-11-1-1-1 5 3 3 3 3 5 5 7517 3337 63 911 1111101000U0001
151014 -1 -2111216123, 8/-1-1-1-11-11-1-14 3 5 5 5 5 3 77 7311515 63 g1 1111111010000 °00
1014 -1 -21112161315 741 1-11-1-1-1-1-1f 5 3 3 7 3 5 1517 9 33333 63 771 1111110101000 @00
14 -1 -2111216131510, 6/1-11-1-1-11-1-1f 5 7 3 3 35 5139 7 3 3 3 3 63 611 11111001010000
-1-211121613151014| 5-11-1-1-11-1-1-1 3 1 5 5 5 3 77137 9511 63 511111110001 01000
-211121613151014 -1f 41-1-1-1-1-1-1-11 3 5 5 5 53 331339 951 63 4111111100001 0100
11121613151014 -1 -2} 3f-1 1-1-1-1-121-1-1 3 1 1 5 13 73533529 9 5 63 3 1111111000001010
121613151014 -1 -211 2(1-1-1-1-1-1-11-1f 3 5 5 5 5 3 331331529 9 63 2011111110000001101
16 13151014 -1 -21112 j}-1-1-11-1-11-1-13 5 5 553 375331159 63 1111111 111000000O010
0|Oomigberborde (-2 = hgjeste parnr) Middelveerdi: 4,20
11111111111 Spredning: 2,01 Udgaven fra 20160422:
Bineert til NLP-solver... 2/-1-1-1-1-1-1-1-11 Skaevhed s = 0,478 s = 0486, min..max =1..9
Afprav fortegnsskift: Max = 9 150 1 1f-21 1 1 1 1 1 1
123456 7 89 Bedste geet til nu / udgangspunkt: Min = 1 14{ 1 1 1 1j-1 1 1 1 1
000O0O0OOOO 15 1/1 11211111 13)14 1 1 1/1-1 111
000O0O0O0OOO0OO 14-1-11 11 1/-1 1 1 12j-1 1 1 172 1 112 1
000O0O0O0OOOO 13/-1 1 11 1-1-1 11 1111 1 1 1 1/-1 1 1 1
000O0O0OOO0OOO0O12)-211 1111111 100-1 1 1 17-1-1 1 1 1
000OO0OO0OOO0OO0OO111f1 211112121211 -1f-1-1-1-171-1-1-1-1
000O0O0OOOOO OO0/ 2 21/-1 1 2 1 11
000OO0O0OOOO0O0O0O -1f121 1211111 1-1
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